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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
 

(Comienza la sesión a las once horas y nueve minutos) 
 
 
1. Debate y votación de la solicitud de comparecencia de D.ª Carmen Meruelo Santibañez, secretaria general de la 

Federación de Empleados y Empleadas de los Servicios Públicos (FeSP) de UGT en Cantabria, a fin de informar 
sobre el proyecto de ley de Creación del Instituto Cántabro de Administración Pública (ICAP) "Rafael de la 
Sierra", formulada por el Grupo Parlamentario Socialista [10L/1000-0017] 

 
2. Debate y votación de la solicitud de comparecencia de un representante de CCOO de Cantabria, a fin de informar 

sobre el proyecto de ley de creación del Instituto Cántabro de Administración Pública (ICAP) "Rafael de la 
Sierra", formulada por el Grupo Parlamentario Socialista [10L/1000-0017] 

 
 

EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Señores diputados, bienvenidos. 
 
Señor secretario. 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: Gracias presidente. 
 
Punto primero. debate y votación de la solicitud de comparecencia de D. ª Carmen Meruelo Santibañez, secretaria 

general de la Federación de empleados y empleadas de los servicios públicos de UGT Cantabria, a fin de informar sobre el 
proyecto de ley de Creación del instituto de Administración pública ICAP, Rafael de la Sierra, formulada por el Grupo 
Parlamentario Socialista.  

 
Debate y votación de la solicitud de comparecencia de un representante de Comisiones Obreras de Cantabria, a fin 

de informar sobre el proyecto de ley de creación del Instituto cántabro la Administración pública, ICAP, Rafael de la Sierra, 
formulada por el Grupo Parlamentario Socialista.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Si todos los grupos están de acuerdo en esta petición, lo aprobaríamos 

por asentimiento. Si no es así, alguno quiere intervenir o lo llevaríamos a trámite reglamentario. 
 
¿Grupo Mixto? 
 
¿Grupo Ciudadanos? 
 
¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Popular? 
 
¿Grupo regionalista? 
 
Pues se aprueba por asentimiento. 
 
Y se levanta, no habiendo más temas a tratar, se levanta la sesión.  
 

(Finaliza la sesión a las once horas y treinta y cinco minutos) 
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